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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA 

REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno duemilaventuno il giorno diciannove del mese di maggio 

alle ore 9,50 (nove e cinquanta minuti) in Casalbeltrame ed in 

Via Cavour n.4 avanti a me dottor Gabriele Salerno, Notaio in 

Novara con studio in Via XX settembre n. 18/a iscritto al Col-

legio Notarile dei Distretti Riuniti di Novara, Vercelli e Ca-

sale Monferrato, 

è presente il signor: 

- BERTOLONE DIEGO, nato a Novara il 21 dicembre 1968, il quale 

interviene ed agisce al presente atto nella sua qualità di 

Presidente del Consiglio di Amministrazione dell'Associazione 

denominata: 

"Consorzio Interprovinciale per la Difesa delle Colture Agra-

rie dalle Avversità atmosferiche - NOVARA UNO", con sede in 

Novara Via Ravizza n. 4, Codice Fiscale 94003970038, iscritta 

al n. 398 del Registro delle persone Giuridiche presso il Tri-

bunale di Novara. 

Detto comparente, della cui identità personale e qualifica io 

Notaio sono certo, mi chiede di redigere il presente verbale 

di Assemblea Straordinaria della predetta Associazione riunita 

- in seconda convocazione - in questo luogo, giorno ed ora per 

discutere e deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

1) Modifiche allo Statuto. 

2) Varie ed eventuali. 

Ai sensi dello statuto sociale assume la presidenza dell'as-

semblea il costituito signor BERTOLONE DIEGO, il quale chiama 

me Notaio a fungere da segretario e constata e dichiara che: 

a) la presente tornata é stata regolarmente convocata ai sensi 

dell'articolo 7 dello statuto sociale; 

b) è presente l'organo amministrativo in persona dei signori: 

- BERTOLONE DIEGO, suddetto, Presidente; 

- BOIERI GIANCARLO, Consigliere; 

- BRICCO ANDREA, Consigliere; 

- CIRIO CLAUDIO, Consigliere; 

c) è presente il Collegio Sindacale in persona dei signori: 

- BUTTA LEVA PIERO, Sindaco Effettivo; 

- LOMBARDI MARINELLA, Sindaco Effettivo; 

- DE PAOLI DANIELE, Sindaco Supplente; 

- BATTIOLI PAOLA, Sindaco Supplente; 

d) sono presenti di persona e per delega n. 5 (cinque) soci 

sul totale di 242 (duecentoquarantadue) aventi diritto al vo-

to. 

Dichiara pertanto regolarmente costituita in forma straordina-

ria la presente tornata e dunque atta a validamente deliberare 

sui punti all'Ordine del Giorno di cui si inizia la trattazio-

ne alla quale, peraltro, nessuno dei presenti si oppone di-

chiarandosi tutti sufficientemente informati. 
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Prende la parola esso Presidente ed illustra ai presenti le 

ragioni che rendono opportuno modificare il vigente statuto, 

adottando nuove clausole ed abrogando altre clausole dell'ar-

ticolato complessivo dello statuto stesso e quindi di adottare 

un nuovo testo di statuto che sostituisce integralmente il 

precedente statuto. 

In particolare il Presidente riferisce che i motivi che indu-

cono a modificare lo statuto sono determinati dalla necessità 

di recepire il contenuto delle norme modificative del Decreto 

Legislativo 29 marzo 2004 n. 102 introdotto dal Decreto Legi-

slativo 26 marzo 2018 n. 32. 

Dopo ampia ed approfondita  discussione l'assemblea  con voto 

palese (per alzata di mano), come il Presidente dichiara di 

aver personalmente accertato, 

delibera 

- di adottare il nuovo testo di statuto sociale che si allega 

al presente atto sotto la lettera "A", omessane la lettura per 

dispensa avuta dal comparente con il mio consenso; 

- di dare mandato al Consiglio di Amministrazione affinchè ap-

porti al testo del nuovo statuto sociale tutte le integrazio-

ni, modifiche e soppressioni che verranno eventualmente ri-

chieste dagli Enti Provinciali, Regionali e Nazionali preposti 

alla ratifica dello statuto medesimo. 

A questo punto null'altro essendovi da deliberare e nessuno 

avendo chiesto la parola l'assemblea viene sciolta alle ore 

10,00 (dieci e zero minuti). 

Il Presidente da atto di aver personalmente regolato lo svol-

gimento dell'intera assemblea. 

Le spese del presente atto sono a totale carico dell'Associa-

zione. 

Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto, scritto par-

te a macchina da persona di mia fiducia e parte di mio pugno 

su quattro pagine e la presente fino a qui di due fogli. E' 

stato quindi da me Notaio letto al comparente che lo approva 

in quanto conforme a verità e con me lo sottoscrive alle ore 

10,01 (dieci e un minuto). 

Firmato in originale 

Diego Bertolone 

Gabriele Salerno Notaio 

 

















Copia su supporto informatico conforme all'originale del documento 

cartaceo, ai sensi dell'articolo 23 - bis comma 2 del Decreto Legislativo 

7 marzo 2005 n. 82, già modificato dall'art. 15 del Decreto Legislativo 

30 dicembre 2010 n. 235, firmato digitalmente come per Legge, che si 

rilascia per gli usi consentiti. 

 

Novara, lì 12 luglio 2021 
 


